DS 5 seconde 505 13 janvier 2025

Exercice 1 (6 points )
On donne f(x) = (z —1)*> - 25

1. Développer f(x) =2 —2z+1—25=12— 2z — 24

2. Factoriser f(x) =(x —1—=5)(x —145) = (x —6)(x +4)

3. Résoudre f(z) =0 <= (z—6)(x+4) =0 <= z=6ouxr=—4

4. Résoudre f(x) = —25 < (x—1)2—-25=-25 < (z—1)?=0 < z=1

5. Résoudre f(x) = =24 < 2?2 —20—24=-24 < 2? —2x =0 < z(r—2) =
0 < rz=0o0ux=2
Exercice 2 (6 points )
Soient les points A(4;5) , B(1;6) et C(3;8)
1. Déterminer les coordonnées de /@(—3; 1)

2. Déterminer par le calcul les coordonnées de D tel que ABCD soit un parallélogramme .
ABCD est un parallélogramme si et seulement si ﬁ = ﬁ
On pose D(x;y)
On doit donc résoudre :

3—x=-3et8—y=1doncx=6ety="7

D(6;7)
3. Calculer AB , BC et AC
AB=+9+1=+10
BC =4 +4=+8=2/2
AC =/14+9=+10
441 5+6 5 11
4. I(T7T) dOHCI(§7?)

Exercice 3 (4 points )
Dans le graphique ci-dessous , placer :

1. Dtelque@:—ﬁ
2. E tel queﬁzQB?
3. Fte]queﬁ:/@—l—ﬁ

4. GtelqueC@:XZ?—CTZl
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Exercice 4 (4 points )
Julie place 150 euros sur un compte qui rapporte 2% par an .

1. Quel est le montant présent sur son compte aprés 3 ans ?
150 x 1,02 x 1,02 x 1,02 = 159, 18 euros

2. On donne l’algorithme suivant :

X=150

N=0

while X <= 170:
X=Xx1,02
N=N+1

print (N)

(a) Recopier et compléter le tableau ci-dessous en ajoutant le nombre de lignes néces-

saires:
X N | Condition vérifiée

150 0 oui

153 1 oui
156.06 | 2 oui
159,18 | 3 oui
162,36 | 4 oui
165.61 | 5 oui
168,92 | 6 oui
172,30 | 7 non

(b) Quel est Daffichage final 7 7

(¢) Que peut en conclure Julie concernant son capital 7
Le capital de Julie dépassera 170 euros au bout de 7 ans



